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Η σύγχρονη Σαντορίνη έχει σχεδόν κυριολεκτικά διαμορφωθεί από ένα γεγονός στην αρχαία 
ιστορία. Το 1650 π.Χ. εξερράγη το τεράστιο ηφαίστειο της Θήρας, βυθίζοντας το κεντρικό κομμάτι 
του νησιού που ήταν τότε γνωστό ως Στρογγύλη και δημιουργώντας μια απίστευτη καλντέρα. Και 
σε αυτό το μικρό, κυκλικό απομεινάρι βρίσκεται τώρα η Σαντορίνη, σε απόσταση περίπου 322 
χιλιομέτρων από την ηπειρωτική Ελλάδα. Ο δήμος περιλαμβάνει τα κατοικημένα νησιά Σαντορίνη 
και Θηρασιά και τα ακατοίκητα Νέα Καμένη, Παλαιά Καμένη, Ασπρονήσι και Χριστιανά. Τα 
επιβλητικά τοπία που χαρίζουν στη Σαντορίνη τη μοναδική της μορφή σχηματίστηκαν από την 
έκρηξη και σίγουρα θα τα κοιτάζετε με δέος καθώς ταξιδεύετε με τη λέμβο προς το λιμάνι του 
Αθηνιού για να κατευθυνθείτε προς τον σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο της Σαντορίνης, το 
χωριό Ακρωτήρι. Καθ’ οδόν, κάνουμε μια σύντομη στάση στα ερείπια του διάσημου ανεμόμυλου 
του νησιού και απολαμβάνουμε την υπέροχη θέα.

Ο οικισμός του Ακρωτηρίου καταστράφηκε από την έκρηξη και θάφτηκε μέσα στην ηφαιστειακή 
τέφρα που διατήρησε πολλά από τα κτίρια, τις κατασκευές και τις εξαιρετικές τοιχογραφίες του. Ο 
χώρος έχει ανασκαφεί από τη δεκαετία του 1960. Θα ανακαλύψετε ένα μέρος όπου ο χρόνος έχει 
σταματήσει και προσφέρει μια απίστευτη εμπειρία.Λέγεται ότι το Ακρωτήρι θα μπορούσε να είχε 
εμπνεύσει την ιστορία της Ατλαντίδας του Πλάτωνα, αλλά υπάρχουν πολλά άλλα μέρη που 
διεκδικούν αυτή την τιμή. Μετά το Ακρωτήρι, κατευθυνόμαστε προς τα Φηρά, τη μεγαλύτερη 
πόλη του νησιού, για να επισκεφθούμε τον ορθόδοξο μητροπολιτικό ναό, γνωστό και ως 
Εκκλησία της Ύπαπαντής. Φημίζεται για την κομψότητα και τις όμορφες τοιχογραφίες που 
φιλοτέχνησε ο Σαντορινιός καλλιτέχνης Χριστόφορος Ασιμής. Στα Φηρά θα έχουμε χρόνο για 
ψώνια, βόλτα ή έναν καφέ πριν επιστρέψουμε στις λέμβους, παίρνοντας το τελεφερίκ της 
Σαντορίνης. Είναι μια εντυπωσιακή κατάβαση άνω των 200 μέτρων στα γαλανά νερά της 
καλντέρας από την πλευρά του λιμανιού.

*Η ξενάγηση ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμη ορισμένες περιόδους του χρόνου.

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Πανοραμικά, φυσικά τοπία
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Σε αυτή την εκδρομή, συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι με νερό




